1.TUBO MULTISTRATO Winny-AI®
MULTILAYER PIPE Winny-AI®

2

1 SERIE7900
.5 Raccordi a innesto rapido «Winny-AI®»
AWinny-Al®» FILE 7900

Push fittings
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La NTM SPA forte della TRENTENNALE ESPERIENZA del proprio
Management nella produzione di raccordi, UNICA AL MONDO, ¢ riuscita
a realizzare una nuova generazione di raccordi per tubo multistrato che cam-
biera totalmente il modo di realizzare gli impianti idro-termo-sanitari a tutto
vantaggio delle tecniche di installazione in modo da poter affermare

-Ai RACCORDI totalmente o parzialmente IN PLASTICA, ALTA-
MENTE INQUINANTI, NON RICICLABILI € con uno scarso rap-
porto costo/benefici per gli utenti, proposti da fabbricanti industrialmente
incapaci di realizzare prodotti corrispondenti in metallo;

- All'utilizzo di ATTREZZI PER L’ INSTALLAZIONE costosissimi e di
fatto finalizzati a impedire liberta di scelta all’installatore (SBAVATORI — PRES-
SATRICI — CHIAVI ETC...) imposti dai produttori A COSTI ALTISSIMI;

- AGLI SLOGAN INGANNEVOLI rappresentativi di non verita
RACCORDI A PRESSARE MULTIPINZA (a parita di profilo lo sono tutti)
RACCORDI A PRESSARE CHE SE NON PRESSATI TRABOCCANO
(posizionati liberi lo sono tutti);

IL RACCORDO A INNESTO
RAPIDO

100% IN OTTONE / ECOLOGICO / RICICLABILE
100% UTILIZZABILE CON LE SOLE MANI
100% SMONTABILE E RIUTILIZZABILE
100% DESIGN INNOVATIVO
100% MADE IN ITALY

Raccordi a innesto rapido per tubo multistrato «Winny-A|®»
Push fittings for multilayer pipe «Winny-Al®»

NTM SPA strong of its THIRTY YEARS of management EXPERI-
ENCE, UNIQUE IN THE WORLD in fittings production, succeeded
in achieving a new generation of fittings for multilayer pipe that will change
totally the way to make hydro-thermo-sanitary plants to the benefit of the
installation techniques in such away as to say

- To the FITTINGS in whole or in part HIGHLY POLLUTING AND
NOT-RECYCLABLE PLASTIC with a low value cost/benefits for the
users, brought by industrial manifactures unable to produce products cor-
responding in metal;

- To the use of EXPENSIVE TOOLS in the fact designed to prevent free-
dom of choice to install (deburrings tools — pressing-machine — wrenches)
imposed by producers at HIGH COST;

- To the representative SLOGAN MISLEADING and untruth
MULTI CLAMP PRESS FITTINGS (at equal profile the are all the same)

PRESS FITTINGS THAT UNLESS PRESSED OVER FLOWED
(at free position they are all the same);

THE PUSH-FITTING

100% BRASS/EGOLOGICAL/RECYCLABE
100% USED BY HANDS
100% REMOVABLE AND REUSABLE
100% INNOVATIVE DESIGN
100% MADE IN ITALY

0
1 00 /0 OTTONE / ECOLOGICO / RICICLABILE - BRASS / ECOLOGICAL / RECYCLABLE

NO PLASTICA / NO PLASTIC

yﬁuoi %NO i 2:«0

NON SI USANO PIU / NOT USE MORE

NON USARE GLI ATTREZZI,
USA SOLO LE TUE MANI! .

DON'T USE TOOLS,
JUST BY YOUR HANDS!

| 6o |



Raccordi a innesto rapido per tubo multistrato «Winny-A|®»
Push fittings for multilayer pipe «Winny-Al®»

NOTE TECNICHE / TECHNICAL DATA

MOLLA
ATAZZA

CALOTTA DI
CONTENIMENTO

A) Calotta di contenimento stampata a caldo in ottone UNI EN12165 CW617N
sabbiata acciaio.

B) Molla a tazza di bloccaggio in acciaio inox 304 UNI EN 10204.

C) Anello distanziatore in ottone normalizzato UNI EN 12164 CW614N .

D) 0-RINGS in Epdm peroxido omologata ACS per acqua potabile.

E) Anello anticontatto alluminio / ottone in P.T.F.E.

F) Corpo raccordo in ottone UNI EN12165 CW617N stampato a caldo, sab-
biato acciaio o da barra trafilata di ottone normalizzata UNI EN 12164
CW614N .

Filettature di giunzione interne ed esterne a norma EN 10226 -1 (ISO 7).
Marcatura a norma UNIISO 21003 con aggiunta “MADE IN ITALY”.
Su richiesta viene fornito depiombato a norma ANSI/NSF61 e AS/NZS4020.

CORPO
RACCORDO
ANELLO ANELLO
DISTANZIATORE ANTICONTATTO

A) Containment Cup hot forged in brass UNI EN12165 CW617N steel sand
blasting.

B) Disc spring made in stainless steel 304 UNI EN 10204.

C) Spacer ring made in normalized brass UNI EN 12164 CW614N.

D) 0-RINGS in Epdm peroxid for drinking water approved by ACS.

E) Teflon ring made in PT.F.E. no contact aluminium / brass.

F) Body made in hot forged brass UNI EN 12165 CW617N still sand blasting
or in normalized brass rod UNI EN 12164 CW614N .
The internal and external union threads are made according to EN 10226-
1 (IS0 7) norms . Marking made according to UNI ISO 21003 standard
adding "MADE IN ITALY “. The body on request can be supplied unleaded
according to ANSI/NSF61 and AS/NZS4020 standards.

ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO / ASSEMBLING INSTRUCTION

A) Tagliare il tubo multistrato perpendicolarmente al suo asse avendo cura di
eliminare eventuali sbavature e/o trucioli residui.

B) Calibrare il tubo per correggere eventuali ovalizzazioni con uno strumen-
to privo di lame o taglienti per non danneggiarlo nella parte plastica con
tagli che potrebbero comprometterne la tenuta alla pressione (Calibratore
Art.498).

C) Mettere del grasso o lubrificante analogo compatibile con acqua potabile
sull'imbocco del tubo per facilitare I'innesto degli O-rings e per garantire
un efficiente grado di elasticita agli stessi .

D) Controllare con le mani che la Calotta di contenimento A del raccordo sia
serrata fino a fondo filetto, verificando quindi che non possa ruotare ulte-

A) Cut the multilayer pipe perpendicular to its axis using appropriate tools,
remove any trimming carefully.

B) CCalliper the pipe to remove some possible egg-shaped using an appro-
priate tool smooth to care the pipe inside (Calliper Art. 498).

C) Before fitting the pipe, lubricate the 0-rings in order to guarantee the best
elasticity.

D) Check by hands that the containment Cup A of the fittings is screwed until
the end of the thread, checking that it can not be screwed furthermore in
the sense of the locking.

On the opposite, screw by hands the containment Cup A until the end of
the thread, in such a way it is locked.

riormente nel senso della chiusura.

Fit the multilayer pipe into the fittings up to mechanical stop.

In caso contrario, serrare con le mani la Calotta di contenimento A fino a

fondo filetto, in modo da bloccarla.

Inserire il tubo multistrato nel raccordo sino alla battuta meccanica.

SMONTAGGIO E RIUTILIZZO / DISASSEMBLY AND REUSE

A) Togliere pressione all'impianto chiudendo il flusso
del fluido a monte del raccordo da smontare.

B) Svitare la Calotta di contenimento A con le mani (pro-
tette con idonei guanti da lavoro) indi sfilare il tubo
dal raccordo.

C) Tagliare la Molla di bloccaggio B con una piccola ce-
soia a becco (Fig. 01) di normale commercio e sosti-
tuirla con una nuova.

D) Posizionare i componenti Molla di bloccaggio B e

Anello distanziatore C all’'interno della Calotta di con-
tenimento A avendo cura che il verso della Molla di
bloccaggio B sia lo stesso della fase di smontaggio con
i dentini rivolti verso |'anello distanziatore (Fig. 02).
In caso di errato orientamento della Molla B all’'interno
del raccordo I’evento sara di immediata percezione in
quanto il tubo multistrato non potra essere inserito nel
raccordo. In tal caso ripetere I'operazione cambiando
I'orientamento della Molla di bloccaggio B.

E) Avvitare la Calotta di contenimento A con le mani
(protette con idonei guanti da lavoro) sino alla battuta
contro il corpo del raccordo.

F) Inserire il tubo multistrato nel raccordo sino alla bat-
tuta meccanica come da istruzioni di montaggio.

A) Shut off the pressure from the equipment closing the
flow of the fluid upstream the fitting to dismantle.

B) Unscrew the containment Cup A by hands (protected
by suitable working-gloves) then remove the pipe
from the fitting

C) Cut the Disc spring using a small shear and replace
it with a new one.

D) Place the components Disc spring B and Spacer Ring

C inside the containment Cup A making sure that the
direction of the Disc spring lock is the same as the
disassembly phase (Fig. 02), with the teeth towards
the space ring.
In case of wrong direction of the Disc spring B inside
the containment Cup A, the event will be immediately
obvious because the pipe cannot be fitted into the
fitting. In this case repeat the operation changing the
direction of the Disc spring B.

E) Screw the containment Cup A by hands (protected
by suitable working-gloves) up to the mechanical
stop.

F) Fit multilayer pipe into the fitting up to the mechani-
cal stop as from assembling instructions.
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(G=>) Raccordi a innesto rapido per tubo multistrato «Winny-Al®»

Push fittings for multilayer pipe «Winny-Al®»

| ART. 7900 | ART. 7902
Raccordo = . Raccordo
ff’% diritto maschio F s~ diritto femmina
Straight nipple male s _{l.: oS Straight nipple female
! h’\ﬂ! L %
Codice Misura  Spess. Prezzo€ Pz.sac. | Pz. Box Codice Misura  Spess. Prezzo€ Pz.sac. | Pz. Box
Code Size Thick. Price € Pz.bag. | Pz. Box Code Size Thick. Price € Pz.bag. | Pz. Box
7900143/820 | 14x3/8 2.0 3,44 10 300 7902143/820 | 14x3/8 2.0 4,88 10 250
7900141/220 | 14x1/2 2.0 2,94 10 300 7902141/220 | 14x1/2 2.0 4,37 10 250
7900143/420 | 14x3/4 2.0 5,44 10 250 7902143/420 | 14x3/4 2.0 4,52 10 200
7900163/820 | 16x3/8 2.0 2,94 10 300 7902163/820 | 16x3/8 2.0 3,47 10 250
7900161/220 | 16x1/2 2.0 2,51 10 300 7902161/220 | 16x1/2 2.0 3,14 10 250
7900163/420 | 16x3/4 2.0 4,33 10 250 7902163/420 | 16x3/4 2.0 4,52 10 200
7900181/220 | 18x1/2 2.0 3,92 10 250 7902181/220 | 18x1/2 2.0 3,96 10 250
7900183/420 | 18x3/4 2.0 4,33 10 200 7902183/420 | 18x3/4 2.0 4,64 10 200
7900201/220 | 20x1/2 2.0 3,78 10 200 7902201/220 | 20x1/2 2.0 3,96 10 200
7900203/420 | 20x3/4 2.0 4,02 10 180 7902203/420 | 20x3/4 2.0 4,46 10 160
7900253/425 | 25x3/4 2.5 7,02 — 120 7902201/020 | 20x1/0 2.0 7,85 10 160
7900251/025 | 25x1/0 2.5 7,39 — 100 7902253/425 | 25x3/4 2.5 6,60 — 120
7900263/430 | 26x3/4 3.0 6,77 — 120 7902251/025 | 25x1/0 2.5 7,61 — 100
7900261/030 | 26x1/0 3.0 7,28 — 100 7902263/430 | 26x3/4 3.0 6,48 — 120
7900321/030 | 32x1/0 3.0 11,30 — 60 7902261/030 | 26x1/0 3.0 7,39 — 100
79003211/430 |32x1.1/4] 3.0 14,69 — 50 7902321/030 | 32x1/0 3.0 11,30 — 60
SERIE SPECIALE A RICHIESTA / SPECIAL SIZE ON REQUEST SERIE SPECIALE A RICHIESTA / SPECIAL SIZE ON REQUEST
7900163/8225 | 16x3/8 | 2.25 3,82 10 300 7902163/8225 | 16x3/8 | 2.25 4,51 10 250
7900161/2225 | 16x1/2 | 2.25 3,58 10 300 7902161/2225 | 16x1/2 | 2.25 4,32 10 250
7900163/4225 | 16x3/4 | 2.25 5,63 10 250 7902163/4225 | 16x3/4 | 2.25 5,88 10 200
7900201/225 | 20x1/2 2.5 4,91 10 200 7902201/225 | 20x1/2 2.5 5,14 10 200
7900203/425 | 20x3/4 2.5 5,42 10 180 7902203/425 | 20x3/4 2.5 5,81 10 160
| ART. 7901 | ART. 7900 OR
Raccordo P Raccordo
diritto doppio : - diritto maschio
Straight nipple double - + 0'rings
H”{ @ Straight nipple male
) . + 0’rings
Codice Misura  Spess. Prezzo€ Pz.sac. | Pz. Box Codice Misura  Spess. Prezzo€ Pz.sac. | Pz. Box
Code Size Thick. Price € Pz.bag. | Pz. Box Code Size Thick. Price € Pz.bag. | Pz. Box
7901141420 14x14 2.0 5,05 10 250 7900141/2200R | 14x1/2 2.0 3,44 10 300
7901161620 | 16x16 2.0 4,62 10 200 7900161/2200R | 16x1/2 2.0 3,12 10 300
7901181820 | 18x18 2.0 6,62 10 150 7900181/2200R | 18x1/2 2.0 5,09 10 250
7901202020 | 20x20 2.0 6,62 10 120 7900201/2200R | 20x1/2 2.0 5,26 10 200
7901252525 | 25x25 25 10,14 — 80 SERIE SPECIALE A RICHIESTA / SPECIAL SIZE ON REQUEST
7901262630 | 26x26 3.0 10,14 — 80 7900161/22250R | 16x1/2 | 2.25 4,04 10 300
7901323230 | 32x32 3.0 19,13 — 40 7900201/2250R | 20x1/2 2.5 6,83 10 200
7901201620 | 20x16 2.0 6,85 10 150
790126301620 | 26x16 | 3.0-2.0 | 10,97 — 100
790126302020 | 26x20 | 3.0-2.0 | 10,00 — 80
790132302020 | 32x20 | 3.0-2.0 | 20,70 — 40
790132302630 | 32x26 3.0 20,70 — 40
SERIE SPECIALE A RICHIESTA / SPECIAL SIZE ON REQUEST
79011616225 | 16x16 2.25 6,28 10 200
7901202025 | 20x20 2.5 8,62 10 120




Raccordi a innesto rapido per tubo multistrato «Winny-Al®»
Push fittings for multilayer pipe «Winny-Al®»

| ART. 7904 | ART. 7905

r o Raccordo Raccordo
\QE. b curvo maschio o curvo femmina

X W N Elbow male Elbow female

\' 4 '-.‘.'. 11

Codice Misura  Spess. Prezzo€ Pz.sac. | Pz. Box Codice Misura  Spess. Prezzo€ Pz.sac. | Pz. Box

Code Size Thick. Price € Pz.bag. | Pz. Box Code Size Thick. Price € Pz.bag. | Pz. Box
7904141/220 | 14x1/2 2.0 4,58 10 250 7905141/220 | 14x1/2 2.0 4,58 10 200
7904143/420 | 14x3/4 2.0 6,52 10 200 7905143/420 | 14x3/4 2.0 6,52 10 150
7904161/220 | 16x1/2 2.0 4,22 10 250 7905161/220 | 16x1/2 2.0 3,95 10 200
7904163/420 | 16x3/4 2.0 5,20 10 180 7905163/420 | 16x3/4 2.0 5,84 10 150
7904181/220 | 18x1/2 2.0 5,58 10 180 7905181/220 | 18x1/2 2.0 5,44 10 200
7904183/420 | 18x3/4 2.0 5,81 10 180 7905183/420 | 18x3/4 2.0 6,34 10 150
7904201/220 | 20x1/2 2.0 5,58 10 150 7905201/220 | 20x1/2 2.0 5,47 10 150
7904203/420 | 20x3/4 2.0 5,58 10 120 7905203/420 | 20x3/4 2.0 5,98 10 120
7904253/425 | 25x3/4 2.5 8,89 — 100 7905253/425 | 25x3/4 2.5 8,92 — 100
7904251/025 | 25x1/0 25 8,69 — 80 7905251/025 | 25x1/0 25 9,60 — 80
7904263/430 | 26x3/4 3.0 8,89 — 100 7905263/430 | 26x3/4 3.0 8,92 — 100
7904261/030 | 26x1/0 3.0 8,69 — 80 7905261/030 | 26x1/0 3.0 9,60 — 80
7904323/430 | 32x3/4 3.0 16,25 — 50 7905323/430 | 32x3/4 3.0 16,73 — 40
7904321/030 | 32x1/0 3.0 15,00 — 50 7905321/030 | 32x1/0 3.0 15,44 — 40

SERIE SPECIALE A RICHIESTA / SPECIAL SIZE ON REQUEST SERIE SPECIALE A RICHIESTA / SPECIAL SIZE ON REQUEST

7904161/2225 | 16x1/2 2.25 5,48 10 250 7905161/2225 | 16x1/2 2.25 4,73 10 200
7904163/4225 | 16x3/4 2.25 6,76 10 180 7905163/4225 | 16x3/4 2.25 7,58 10 150
7904201/225 | 20x1/2 25 7,25 10 150 7905201/225 | 20x1/2 25 7,12 10 150
7904203/425 | 20x3/4 25 7,25 10 120 7905203/425 | 20x3/4 25 8,38 10 120

| ART. 7903 = | ART. 7906

Raccordo Raccordo con flangia
curvo doppio curvo femmina
Elbow double Wallplate elbow
female
Codice Misura  Spess. Prezzo€ Pz.sac. | Pz. Box Codice Misura  Spess. Prezzo€ Pz.sac. | Pz. Box
Code Size Thick. Price € Pz.bag. | Pz. Box Code Size Thick. Price € Pz.bag. | Pz. Box
7903141420 | 14x14 2.0 6,34 10 200 7906141/220 | 14x1/2 2.0 5,47 10 150
7903161620 | 16x16 2.0 5,93 10 200 7906161/220 | 16x1/2 2.0 4,98 10 150
7903181820 | 18x18 2.0 7,68 10 160 7906163/420 | 16x3/4 2.0 8,65 5 80
7903202020 | 20x20 2.0 7,68 10 120 7906181/220 | 18x1/2 2.0 6,30 5 100
7903252525 | 25x25 25 12,66 — 80 7906183/420 | 18x3/4 2.0 8,75 5 100
7903262630 | 26x26 3.0 12,14 — 80 7906201/220 | 20x1/2 2.0 6,60 — 100
7903323230 | 32x32 3.0 20,30 — 50 7906203/420 | 20x3/4 2.0 9,00 — 80
SERIE SPECIALE A RICHIESTA / SPECIAL SIZE ON REQUEST SERIE SPECIALE A RICHIESTA / SPECIAL SIZE ON REQUEST
79031616225 | 16x16 2.25 7,92 10 200 7906161/2225 | 16x1/2 2.25 6,83 10 150
7903202025 | 20x20 25 9,98 10 120 7906163/4225 | 16x3/4 2.25 8,47 5 80
7906201/225 | 20x1/2 2.5 8,57 — 100
7906203/425 | 20x3/4 25 9,89 — 80
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Raccordi a innesto rapido per tubo multistrato «Winny-A|®»
Push fittings for multilayer pipe «Winny-Al®»

- | ART. 7908 | ART. 7909
s Raccordo Raccordo
F 2 - — . .
b NN a Tee maschio a Tee femmina
& (a o é. Tee male Tee female
han )
Codice Misura  Spess. Prezzo€ Pz.sac. | Pz. Box Codice Misura  Spess. Prezzo€ Pz.sac. | Pz. Box
Code Size Thick. Price € Pz.bag. | Pz. Box Code Size Thick. Price € Pz.bag. | Pz. Box
7908141/220 |14x1/2x14| 2.0 7,42 10 130 7909141/220 |14x1/2x14| 2.0 7,78 10 130
7908161/220 |16x1/2x16| 2.0 6,47 10 130 7909161/220 |16x1/2x16| 2.0 6,73 10 130
7908181/220 | 18x1/2x18| 2.0 8,12 10 100 7909163/420 | 16x3/4x16| 2.0 10,20 5 80
7908183/420 |18x3/4x18| 2.0 9,60 5 80 7909181/220 |18x1/2x18| 2.0 8,14 10 100
7908201/220 |20x1/2x20| 2.0 11,53 5 70 7909183/420 | 18x3/4x18| 2.0 9,42 5 80
7908203/420 |20x3/4x20| 2.0 8,12 5 70 7909201/220 |20x1/2x20| 2.0 8,68 5 70
7908253/425 | 25x3/4x25| 2.5 13,14 1 50 7909203/420 | 20x3/4x20| 2.0 9,42 5 70
7908251/025 |25x1/0x25| 2.5 13,48 1 50 7909253/425 | 25x3/4x25| 2.5 13,40 1 50
7908263/430 |26x3/4x26| 3.0 13,14 1 50 7909251/025 |25x1/0x25| 2.5 19,24 1 50
7908261/030 |26x1/0x26| 3.0 13,48 1 50 7909263/430 | 26x3/4x26| 3.0 13,40 1 50
7908321/030 |32x1/0x32| 3.0 21,13 1 25 7909261/030 | 26x1/0x26| 3.0 19,24 1 50
SERIE SPECIALE A RICHIESTA / SPECIAL SIZE ON REQUEST 7909321/030 | 32x1/0x32 3.0 23,20 1 25
7908161/2225 | 16x1/2x16| 2.25 8,41 10 130 SERIE SPECIALE A RICHIESTA / SPECIAL SIZE ON REQUEST
7908201/225 |20x1/2x20| 2.5 14,99 5 70 7909161/2225 | 16x1/2x16| 2.25 10,93 10 130
7908203/425 |20x3/4x20| 2.5 8,80 5 70 7909201/225 |20x1/2x20| 2.5 11,28 5 70
7909203/425 |20x3/4x20| 2.5 12,24 — 60
| ART. 7926 | ART. 7910
Raccordo a flangia Croce
doppia femmina Cross
Double wallplate elbow
female
Codice Misura Spess. Prezzo € Pz. sac. | Pz. Box Codice Misura  Spess. Prezzo€ Pz. sac. | Pz. Box
Code Size Thick. Price € Pz.bag. | Pz. Box Code Size Thick. Price € Pz.bag. | Pz. Box
7926161/220 |16x1/2x16| 2.0 9,71 1 80 79101420 14 2.0 15,38 5 70
7926181/220 |18x1/2x18| 2.0 14,46 1 70 79101620 16 2.0 12,10 5 70
7926201/220 |20x1/2x20| 2.0 14,65 1 70 79101820 18 2.0 15,96 1 50
SERIE SPECIALE A RICHIESTA / SPECIAL SIZE ON REQUEST 79102020 20 2.0 15,96 1 50
7926161/2225 | 16x1/2x16| 2.25 11,29 1 80 SERIE SPECIALE A RICHIESTA / SPECIAL SIZE ON REQUEST
7926201/225 |20x1/2x20| 2.5 19,03 1 50 791016225 16 2.25 15,71 5 70
79102025 20 2.0 20,74 10 200

| ART. 7935

Tappo terminale
Stop end (IT) Per la progettazione, I'installazione, il collaudo e la gestione
a regola d'arte di impianti idro-termo sanitari si rimanda al
rispetto delle disposizioni di norma vigenti:
UNI EN 806 : 2008 e UNI 9182 : 2010
(GB) For planning, installation, testing and workmanlike manage-

ment of plumbing and heating system, please refer to comply
with the provisions of the existing norms:

Codice Misura Spess. Prezzo€ Pz sac. | Pz. Box UNI EN 806 : 2088 e UNI 9182 : 2010
Code Size Thick. Price € Pz.bag. | Pz. Box

79351620 16 2.0 3,16 10 250

79352020 20 2.0 5,34 10 130




Raccordi a innesto rapido per tubo multistrato «Winny-A|®»
Push fittings for multilayer pipe «Winny-Al®»

<= | ART. 7907 = | ART. 7907
‘kg_j Raccordo t 3__1 Raccordo
;S aTee - aTee
6 Tee /t ; Tee
Fh‘i A A @;»«
0 RIDOTTTO / REDUCED
=
Codice Misura  Spess. Prezzo€ Pz.sac. | Pz. Box Codice Misura  Spess. Prezzo€ Pz. sac. | Pz. Box
Code Size Thick. Price € Pz.bag. | Pz. Box Code Size Thick. Price € Pz.bag. | Pz. Box
79071420 | 14x14x14 2.0 9,42 10 130 7907162016 | 16x20x16 2.0 11,57 10 80
79071620 | 16x16x16 2.0 7,58 10 130 7907162020 | 16x20x20 2.0 12,83 10 80
79071820 | 18x18x18 2.0 10,66 10 100 7907181616 | 18x16x16 2.0 12,52 10 100
79072020 | 20x20x20 2.0 9,82 5 70 7907181618 | 18x16x18 2.0 10,66 10 100
79072525 | 25x25x25 2.5 16,81 — 50 7907201616 | 20x16x16 2.0 10,66 5 80
79072630 | 26x26x26 3.0 16,81 — 50 7907201620 | 20x16x20 2.0 11,84 5 80
79073230 | 32x32x32 3.0 28,91 — 25 7907201820 | 20x18x20 2.0 11,53 5 70
SERIE SPECIALE A RICHIESTA / SPECIAL SIZE ON REQUEST 7907202520 | 20x25x20 | 2.0/2.5 | 19,09 — 70
790716225 | 16x16x16 | 2.25 10,75 — 130 7907202525 | 20x25x25 | 2.0/2.5 | 19,09 — 50
79072025 | 20x20x20 2.5 13,84 — 70 7907202620 | 20x26x20 | 2.0/3.0 | 15,82 — 50
7907202626 | 20x26x26 | 2.0/3.0 | 18,20 — 50
I ART 791 4 7907251625 | 25x16x25 | 2.5/2.0 | 19,09 — 50
0 7907252020 | 25x20x20 | 2.5/2.0 | 19,09 — 50
) Molla a tazza 7907261616 | 26x16x16 | 3.0/2.0 | 17,44 — 50
e v DisC sorin 7907261620 | 26x16x20 | 3.0/2.0 | 17,44 — 50
A ] pring 7907261626 | 26x16x26 | 3.0/2.0 | 16,10 — 50
- / 7907262016 | 26x20x16 | 3.0/2.0 | 17,44 — 50
- J/ 7907262020 | 26x20x20 | 3.0/2.0 | 16,10 — 50
T 7907262026 | 26x20x26 | 3.0/2.0 | 18,20 — 50
7907262620 | 26x26x20 | 3.0/2.0 | 16,81 — 50
7907263226 | 26x32x26 3.0 31,28 — 50
Codice Misura Prezzo € Pz sac. 7907321632 | 32x16x32 | 3.0/2.0 | 28,96 — 25
Code Size Pricc € Pz bag 7907322032 | 32x20x32 | 3.0/2.0 | 26,74 — 25
791414 14 0,16 100 7907322626 | 32x26x26 3.0 33,36 — 25
791416 16 0,16 100 7907322632 | 32x26x32 3.0 27,65 — 25
791418 18 0,20 100 7907323226 | 32x32x26 3.0 31,28 — 25
791420 20 0,20 100
791425 25 0,32 50
791426 26 0,32 50
791432 32 0,45 30
| ART. 7915 | ART. 7916
A “ = Calotta di contenimento j;" - Anello distanziatore
? é& : !.‘f- Containment cup '/ ~ Spacer ring
Wi N /)
f_ w s 3
il = il
Codice Misura Prezzo € Pz. sac. Codice Misura Prezzo € Pz. sac.
Code Size Price €  Pz. bag Code Size Price € Pz. bag
791514 14 0,90 50 791614 14 0,35 50
791516 16 0,90 50 791616 16 0,35 50
791518 18 1,10 40 791618 18 0,40 40
791520 20 1,15 30 791620 20 0,45 30
791525 25 1,75 25 791625 25 0,60 25
791526 26 1,75 25 791626 26 0,60 25
791532 32 2,45 20 791632 32 0,85 20

| & |
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~Raccordi a innesto rapido per tubo multistrato «Winny-Al®»
Push fittings for multilayer pipe «Winny-Al®»

| ART. 7609

Collettore lineare
maschio/femmina

| ART. 7609

Collettore lineare
maschio/femmina

\J‘E’ m Rif. 3/4 Rif. 10
Linear manifold Linear manifold
male/female male/female
Ref. 3/4 Ref. 1/0
Codice Misura  Spess. Nr. uscite Prezzo € Pz. Box Codice Misura  Spess. Nr. uscite Prezzo €| Pz. Box
Code Size Thick. Nr.ofways Price€ Pz. Box Code Size Thick.  Nr.ofways Price € | Pz. Box
76093/4162002 | 3/4x16 2.0 2 10,43 60 76091/0162002 | 1/0x16 2.0 2 11,96 50
76093/41622502 | 3/4x16 2.25 2 11,43 60 76091/01622502 | 1/0x16 2.25 2 12,96 50
76093/4202002 | 3/4x20 2.0 2 11,45 50 76091/0202002 | 1/0x20 2.0 2 12,49 40
76093/4202502 | 3/4x20 2.5 2 12,95 50 76091/0202502 | 1/0x20 2.5 2 13,99 40
76093/4162003 | 3/4x16 2.0 3 13,43 50 76091/0162003 | 1/0x16 2.0 3 15,72 40
76093/41622503 | 3/4x16 2.25 3 14,93 50 76091/01622503 | 1/0x16 2.25 3 17,22 40
76093/4202003 | 3/4x20 2.0 3 14,47 40 76091/0202003 | 1/0x20 2.0 3 16,64 30
76093/4202503 | 3/4x20 2.5 3 16,47 40 76091/0202503 | 1/0x20 2.5 3 18,64 30
76093/4162004 | 3/4x16 2.0 4 16,13 40 76091/0162004 | 1/0x16 2.0 4 22,13 30
76093/41622504 | 3/4x16 2.25 4 18,13 40 76091/01622504 | 1/0x16 2.25 4 24,13 30
76093/4202004 | 3/4x20 2.0 4 17,17 30 76091/0202004 | 1/0x20 2.0 4 23,54 20
76093/4202504 | 3/4x20 2.5 4 19,47 30 76091/0202504 | 1/0x20 2.5 4 26,04 20

| ART. 7608

Collettore Piko
maschio/femmina
Rif. 3/4

Manifold Piko
male/female
Ref. 3/4

(e

| ART. 7608

Collettore Piko
maschio/femmina
Rif. 1/0

Manifold Piko
male/female
Ref. 1/0

Interasse 31 0 34 mm

Interasse 34 mm

Codice Misura  Spess. Nr.uscite Prezzo € Pz. Box Codice Misura  Spess. Nr.uscite Prezzo € Pz. Box
Code Size Thick. Nr.ofways Price€ Pz Box Code Size Thick.  Nr.ofways Price€ Pz. Box
76083/4162002R | 3/4x16 2.0 2 22,10 24 76081/0162002R | 1/0x16 2.0 2 23,87 24
76083/41622502R| 3/4x16 2.25 2 25,10 24 76081/01622502R| 1/0x16 2.25 2 25,87 24
76083/4202002R | 3/4x20 2.0 2 24,01 24 76081/0202002R | 1/0x20 2.0 2 26,90 24
76083/4202502R | 3/4x20 2.5 2 27,01 24 76081/0202502R | 1/0x20 2.5 2 29,90 24
76083/4162003R | 3/4x16 2.0 3 32,44 16 76081/0162003R | 1/0x16 2.0 3 34,73 16
76083/41622503R| 3/4x16 2.25 3 36,94 16 76081/01622503R| 1/0x16 2.25 3 39,23 16
76083/4202003R | 3/4x20 2.0 3 33,63 16 76081/0202003R | 1/0x20 2.0 3 36,51 16
76083/4202503R | 3/4x20 2.5 3 40,97 16 76081/0202503R | 1/0x20 2.5 3 41,01 16
| ART. 7928 | ART. 7928 P
g
H/' - Gomito femmina 105° Gomito femmina 105°

4.

Elbow female 105°
Interaxis 31 or 34 mm

Elbow female 105°
Interaxis 34 mm

Codice Misura Spess. Prezzo€ Pz.sac. | Pz. Box Codice Misura  Spess. Prezzo€ Pz.sac. | Pz. Box
Code Size Thick. Price € Pz bag. | Pz. Box Code Size Thick. Price € Pz.bag. | Pz. Box
7928161/22031| 16x1/2 | 2.0 3im 4,25 10 150 7928P161/220 | 16x1/2 2.0 4,25 10 150
7928161/22034 | 16x1/2 | 2.0 ¥m 4,00 10 150 7928P201/220 | 20x1/2 2.0 5,48 10 100
7928201/22034 | 20x1/2 | 2.0 ¥m 5,48 10 100




